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OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA 

O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH V MESTNI OBČINI KOPER 

 (I. obravnava) 
 

I. RAZLOGI IN NAMEN SPREJETJA PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJEV 
(PUP) 

 
Prostorski ureditveni pogoji v Mestni občini Koper so bili sprejeti leta 1988, dopolnjeni leta 
2001 ter spremenjeni leta 2006, 2009 in 2010 (Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih v 
Mestni občini Koper, Uradne objave, št. 19/88, 7/01 – obvezna razlaga, 24/01 in Uradni list 
RS, št. 49/05 – obvezna razlaga, 95/06, 124/08 – obvezna razlaga, 22/09 – spremembe in 
dopolnitve, 65/2010 – spremembe in dopolnitve, v nadaljevanju PUP).  

Z odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih ureditvenih pogojev v letu 2006 je bil 
dokument v celoti prenovljen in zastavljen povsem na novo, ter dodatno dopolnjen s 
spremembami leta 2009 in 2010. Pri izvajanju odloka pa se je pokazalo, da posamezna 
določila niso opredeljena dovolj natančno oziroma da prihaja do napačnega razumevanja 
teh določil in uskladiti z novimi zakoni in pravilniki, ki veljajo na področju gradnje in urejanja 
prostora, zato je potrebno ta določila odloka ponovno pregledati in jih zapisati na način, ki 
bo omogočil sprejemljivo urbanizacijo primestnega in podeželskega prostora ob 
upoštevanju lokalnih posebnosti obravnavanega prostora. Spremembe in dopolnitve 
odloka niso posegale v grafični del prostorskega akta.  

 

II. OBMOČJE PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJEV V OBČINI KOPER 
 

Določila PUP-a veljajo na območju celotne občine, natančneje na območjih, za katera niso 
bili izdelani drugi prostorski ureditveni pogoji ali prostorsko izvedbeni akti oziroma 
lokacijski načrti. Spremembe in dopolnitve PUP-a se nanašajo na celotno območje občine, 
ki se urejajo na podlagi določil PUP-a.  

Območje sprememb PUP obsega celotno območje ali del območij v naslednjih krajevnih 
skupnostih: KS Hrvatini, KS Škofije, KS Črni Kal, KS Bertoki, KS Dekani, KS Žusterna, KS 
Za gradom, KS Semedela, KS Olmo – Prisoje, KS Škocjan, KS Vanganel, KS Pobegi – 
Čežarji, KS Sv. Anton, KS Šmarje, KS Marezige, KS Gračišče, KS Boršt, KS Gradin, KS 
Podgorje, KS Zazid, KS Rakitovec. 
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III. VSEBINA 
 

 

I. Splošne določbe  

Poglavja v odloku so razdeljena na štiri poglavja in sicer: 
I. Splošne določbe, 
II. Območje PUPa in enote urejanja prostora, 
III. Prostorsko izvedbeni pogoji, 

o Prostorsko izvedbeni pogoji glede namembnosti in vrste posegov v prostor, 
o Prostorsko izvedbeni pogoji glede lege, velikosti in oblikovanja objektov, 
o Prostorsko izvedbeni pogoji in merila za parcelacijo, 
o Prostorsko izvedbeni pogoji glede javne komunalne infrastrukture in 

priključevanja objektov, 
o Prostorsko izvedbeni pogoji glede celostnega ohranjanja kulturne dediščine, 

ohranjanja narave, varstva okolja in naravnih dobrin ter varstva pred 
naravnimi in drugimi nesrečami ter obrambnih potreb, 

IV. Posebna merila in pogoji. 

 

II. Območje PUP-a in enote urejanja prostora 

 
V tem poglavju je določena meja območja PUP-a, ki se s temi spremembami in 
dopolnitvami ne spreminja. Območja urejanja so : območja pozidanih ali delno pozidanih 
zemljišč,območja vaških jeder , območja nezazidanih zemljišč, območja razložene in 
razpršene poselitve , območja za zelene površine , območja vodnih zemljišč, območja za 
pridobivanje rudnin-mineralnih agregatov, območja kmetijskih in gozdnih površin. 
Določenih je osem enot urejanja za katera veljajo posebna merila in pogoji za posege v 
prostor. Pri spremembi so dodana območja kmetijskih in gozdnih površin in območja za 
pridobivanje rudnin-mineralnih agregatov. V območjih pozidanih ali delno pozidanih 
zemljišč so dodatno vključena vplivna območja kulturne dediščine.  

V šestem členu je dodan nov odstavek, ki se glasi: Na parcelah, ki so, s prostorskimi 
sestavinami plana, po namenski rabi določena kot I. ali II. območje kmetijskih zemljišč oz.  
območje gozdnih zemljišč in na katerih stojijo legalno zgrajeni objekti je možno 
vzdrževanje objektov, rekonstrukcija, dozidava, nadzidava, rušitev, sprememba 
namembnosti objekta ali dela objekta tako, da se ohrani pretežna raba objekta, gradnja 
nezahtevnih in enostavnih objektov po pogojih iz tega odloka. Odstavek je dodan na 
podlagi veljavne zakonodaje in razlage pristojnega ministrstva za potrebe ureditve statusa 
legalno zgrajenih objektov na kmetijskih zemljiščih, ki so bili zgrajeni na podlagi drugačne 
pretekle zakonodaje hkrati pa se jim na teh zemljiščih ni spremenila namembnost v 
stavbno zemljišče oziroma zemljišče za poselitev, kar je posledica večkratnega 
spreminjanja zakonodaje. Določilo velja samo za objekte, ki so bili zgrajeni na podlagi 
gradbenega dovoljenja, ne pa tudi za objekte, ki so bili zgrajeni na podlagi odločb o 
priglasitvi del.  
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III. Prostorsko izvedbeni pogoji 

 

1. Prostorsko izvedbeni pogoji glede namembnosti in vrste posegov v prostor 

 Na celotnem območju urejanja so dovoljene naslednje gradnje, če ni za posamezno 
območje s tem odlokom določeno drugače : 
- gradnja novega objekta (tudi dozidava, nadzidava), rekonstrukcija ter odstranitev stavb 

in gradbeno inženirskih objektov, 
- vzdrževanje objektov, 
- sprememba namembnosti objektov, skladno z namensko rabo zemljišča in sicer takrat, 

ko velikost parcele, na kateri stoji objekt, ustreza normativnim pogojem za novo 
namembnost in če je na parceli, na kateri stoji objekt, možno zagotoviti potrebno število 
parkirnih mest, skladno z določili tega odloka, 

- vzdrževalna dela, rekonstrukcije in gradnja novih vodnih vaških rezervoarjev (cisterne za 
meteorno vodo, deževnico), izvirov zajetja, vodnjakov in vodnih objektov, imenovanih 
kali oz. puči, 

- urejanje in vzdrževanje odprtih javnih površin (hortikulturna ureditev zelenih in parkovnih 
površin, parkirnih prostorov, otroških igrišč, rekreacijskih površin in športnih igrišč, peš 
poti..), 

- gradnja nezahtevnih in enostavnih objektov,  
- odstranitev obstoječe ruševine na poselitvenih površinah in na njenem mestu gradnja 

novega objekta skladno s pogoji tega odloka. 
 

2. Prostorsko izvedbeni pogoji glede namembnosti in vrste posegov v prostor 

 
V posameznih členih tega poglavja so posodobljeni izrazi, skladno s spremembami 
terminologije v zakonih, ki urejajo gradnjo in prostorsko načrtovanje ter podzakonskih 
aktih. 

Vsebinske spremembe so v devetem členu, kjer je dodana alineja ki omogoča gradnjo na 
obstoječih ruševinah znotraj poselitvenih površin in se glasi: 
»odstranitev obstoječe ruševine na poselitvenih površinah in na njenem mestu gradnja 
novega objekta skladno s pogoji tega odloka.« 

V dvanajstem členu so dodana določila za posege na obstoječih objektih v območjih, kjer 
je prostorski izvedbeni načrt  ali občinski podrobni prostorski načrt v postopku sprejemanja 
ali kjer je potrebno sprejeti izvedbeni prostorski akt ali OPPN in sicer tako: »Na območjih, 
kjer je prostorski izvedbeni načrt  ali občinski podrobni prostorski načrt v postopku 
sprejemanja ali kjer je potrebno sprejeti izvedbeni prostorski akt, so možni sledeči posegi: 
vzdrževalna dela na obstoječih objektih, odstranitve objektov, rekonstrukcije, izgradnja 
komunalne infrastrukture do obstoječih objektov, izgradnja komunalne infrastrukture, ki 
prečka območje, dograditev in rekonstrukcija obstoječe komunalne infrastrukture ter 
dozidave in nadzidave obstoječih stavb s povečanjem do največ 10% bruto prostornine 
izračunane na podlagi SIST ISO 9836 posameznih obstoječih stavb, ki se dozidujejo ali 
nadzidujejo ob upoštevanju vseh ostalih določil PUP-a. Dovoljena je postavitev 
nezahtevnih in enostavnih objektov skladno s pogoji tega odloka.« 
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3. Prostorsko izvedbeni pogoji glede lege, velikosti in oblikovanja objektov  

 
V posameznih členih tega poglavja so posodobljeni izrazi ali podrobneje razloženi.  

Lega objektov 
V poglavju »Lega objektov« so določeni pogoji za postavitev objektov v prostor. Določeni 
so minimalni odmiki objektov od sosednjih parcel in sicer za nove stavbe in dozidave stavb 
je minimalni odmik stavb od meje parcele namenjene gradnji, 4 m. Manjši odmik stavbe od 
meje parcele namenjene gradnji, je možen do polovice predvidene višine stavbe (od kote 
pritličja do kote venca) in s soglasjem lastnika oziroma lastnikov mejnih zemljišč. 

Dodani so pogoji glede lege gradbeno inženirskih objektov, ki do sedaj v odloku niso bili 
podrobno določeni. Minimalni odmiki so določeni glede na višino gradbeno inženirskih 
objektov in so ločeni za objekte, ki po višini ne presegajo 1,5m in tiste, ki presegajo višino 
1,5m. Nižji od 1,5m, vključno z objekti, ki se nahajajo pod zemeljsko površino (na primer: 
komunalna infrastruktura), se lahko gradijo do meje parcele namenjene gradnji brez 
soglasja, za gradnjo na meji parcele, namenjene gradnji je potrebno pridobiti soglasje 
lastnika ali lastnikov sosednjih zemljišč (za sosednja zemljišča se smatrajo zemljiške 
parcele, ki neposredno mejijo na zemljiško/e parcelo/e, ki sestavljajo parcele namenjene 
gradnji). Za gradbeno inženirske objekte, ki presegajo 1,5 m višine pa je minimalni odmik 
4m, v primeru soglasja lastnikov sosednjih zemljišč pa največ do meje. To določilo pa ne 
velja za kompleksne industrijske objekte (skladno s predpisom, ki ureja razvrščanja 
objektov glede na zahtevnost gradnje) za katere veljajo enaka določila za odmike od mej 
parcel namenjenih gradnji kot za stavbe. 

Pri pogojih glede lege, velikosti in oblikovanja objektov so dani še pogoji za obstoječe 
stavbe in objekte, pri katerih lahko lega, velikost in oblikovanje odstopajo od podanih 
pogojev vendar le toliko kot znaša obstoječa stavba ali objekt.  
 
Prav tako veljajo posebni pogoji glede lege in odmikov objektov v območjih vaških jeder, 
kjer je že obstoječa pozidava strnjena, enaki pogoji veljajo tudi na območjih razpršene in 
razložene gradnje H1 in H2. V teh območjih so odmiki enaki polovici višine stavbe za 
dozidave in nove gradnje, manjši odmik od mej parcel namenjenih gradnji je možen v 
primeru soglasja lastnika oziroma lastnikov sosednjih zemljišč.  
 
Oblikovanje stanovanjskih stavb 
V tem členu so določeni pogoji za oblikovanje stanovanjskih stavb. Stanovanjske stavbe 
so lahko visoke maksimalno 6,5 m od najnižje kote terena ob stavbi do kote venca stavbe. 
V primeru ravne strehe se maksimalna višina stavbe meri od kote terena do kote vrha 
najvišje nosilne plošče strehe. Stavba je lahko pod najnižjo koto terena vkopana, vendar le 
v celoti z vseh strani. Najnižja kota terena (ne pritličja) ob stavbi, mora biti enaka koti 
terena na istem mestu, kjer se nahaja projektirana najnižja točka ob stavbi, pred 
predvidenim posegom s toleranco +- 0,60m, na območjih razložene in razpršene poselitve 
pa +-1,20m. V primeru ko je obstoječa legalno zgrajena stavba ali ruševina stavbe višja od 
6,5m se le ta lahko rekonstruira ali  odstrani in zgradi nova stavba z enakim višinskim 
gabaritom kot obstoječa.  

Maksimalna višina stanovanjske stavbe je posebej določena za območja vaških jeder in 
sicer je pri novogradnjah, znotraj maksimalne višine 6,5m, največja dovoljena etažnost K + 
P + 1 (klet je etaža vkopana v celoti, etaža vkopana s treh strani se šteje za pritlično etažo, 
kar pomeni, da se smatra za pritlično etažo vsaka etaža, ki ni v svoji celotni površini 
vkopana v celoti). Večja etažnost na območjih vaških jeder je dovoljena v primeru, ko gre 



 5 

za rekonstrukcijo ali odstranitev obstoječega objekta ali ruševine in gradnjo novega v 
enakih višinskih gabaritih 

Maksimalna velikost stanovanjske stavbe je določena z bruto tlorisno površino, ki ne sme 
presegati 450m2. Bruto tlorisna površina se izračuna na podlagi SIST ISO 9836. Bruto 
tlorisna površina stavbe je lahko več kot 450m2 v primeru, ko gre za rekonstrukcijo ali 
odstranitev obstoječe, legalno zgrajene stavbe ali ruševine stavbe in gradnjo nove v 
enakih gabaritih ter v primeru ko je parcela namenjena gradnji večja od 1.200m2. 

Možna je tudi gradnja enostanovanjske stavbe na parceli namenjeni gradnji veliki od 
1.200, m2 do 1.900 m2 in z bruto tlorisno površino stavbe večjo od 450m2 pod naslednjimi 
dodatnimi pogoji: v stavbi je lahko samo ena stanovanjska enota, stavba ima lahko samo 
en priključek na posamezno javno komunalno infrastrukturo, razmerje med bruto tlorisno 
površino stavbe (izračunana na podlagi SIST ISO 9836) in parcelo, namenjeno gradnji, je 
lahko največ 0,5, ter maksimalna višina stavbe od kote terena do kote venca je 7,5m. Za 
tako gradnjo si mora investitor pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja pridobiti soglasje 
pristojnega urada Mestne občine Koper. K vlogi mora biti priložena idejna zasnova stavbe. 

Strehe stanovanjskih stavb so lahko v naklonu ali ravne pod posebnimi pogoji glede 
naklona, smeri slemena in višine ograje pri ravnih strehah. 

Stanovanjska stavba ima lahko največ 2 stanovanjski enoti ali 1 stanovanjsko enoto in 1  
nestanovanjsko enoto. V primeru združitve dveh enostanovanjskih stavb veljajo merila in 
pogoji za oblikovanje stanovanjskih stavb. Stavbi se stikata s stranico in imata ločeni 
parceli namenjeni gradnji, vsaka posamezna stavba ima samo eno stanovanjsko enoto. Pri 
umeščanju teh enostanovanjskih stavb v prostor se upoštevajo vsa merila odloka za 
enostanovanjske stavbe, razen odmika med njimi.  

Oblikovanje nestanovanjskih stavb in inženirskih objektov 
Za nestanovanjske stavbe velja da je nestanovanjska namembnost več kot 50% celotne 
površine stavbe. 

Tlorisni in višinski gabarit stavbe je odvisen od namembnosti oz. dejavnosti stavbe ter 
tehnološkega procesa. Maksimalni višinski gabarit izven območij vaških jeder je 8,0m od 
kote pritličja, kjer je klet etaža kot jo določajo predpisi o graditvi objektov, do kote venca, 
oziroma kote vrha zadnje plošče ravne strehe, kjer je kota pritličja največ 1,40 m nad 
terenom. Število popolnoma vkopanih etaž (kleti) ni omejeno. 

Na območju naselja Koper je lahko, ob zagotovitvi ustrezne poplavne varnosti,  maksimalni 
višinski gabarit 8,5m od kote pritličja, kjer je klet etaža kot jo določajo predpisi o graditvi 
objektov, do kote venca, oziroma kote vrha zadnje plošče ravne strehe, kjer je kota pritličja 
največ 1,40 m nad terenom. Število popolnoma vkopanih etaž (kleti) ni omejeno. 

Na območjih vaških jeder naj se upošteva tipologija istrske arhitekture, kot za oblikovanje 
stanovanjskih stavb, višinski gabarit ne sme presegati višinskega gabarita sosednjih stavb. 

Višinski gabarit gradbeno inženirskih objektov, ki niso stavbe, je odvisen od tehničnih 
zahtev za njihovo gradnjo in sme presegati maksimalno višino 8 m le kadar je to 
neobhodno za delovanje objekta. 

Posebna določila glede višin pa veljajo za stavbe za izobraževanje in 
znanstvenoraziskovalno (glede na enotno klasifikacijo vrst objektov CC-SI) skupina 12630 
in sicer je odvisen od namembnosti oziroma dejavnosti stavbe, maksimalni višinski gabarit 
je P + 3.  

Za nestanovanjske stavbe - turistični apartmaji, veljalo enaka določila kot za stanovanjske 
stavbe. 
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V nestanovanjskih stavbah je lahko največ ena stanovanjska enota. 

Ruševine  
V poglavju je dodana možnost posegov na ruševinah legalno zgrajenih objektov in pogoji 
za določanje obstoječih gabaritov ruševin in sicer: »V kolikor pri ruševinah ni mogoče 
določiti tlorisnih in višinskih gabaritov z geodetskim posnetkom stanja, mora investitor, ki 
želi ruševino odstraniti in na njenem mestu zgraditi nov objekt, ga rekonstruirati, pridobiti 
podatke o prvotnem stanju objekta, na pristojni pooblaščeni organizaciji, ki na osnovi 
zgodovinskih podatkov poda mere stavbe. Navedeni podatki morajo biti priloženi k vlogi za 
izdajo pogojev, soglasji in upravnih dovoljenj.« 

Pristojne pooblaščene organizacije so: zemljiški kataster in kataster stavb, zemljiška 
knjiga, organi državne uprave, organi samoupravnih lokalnih skupnosti, državni, 
pokrajinski in drugi arhivi, Zavodi za varstvo kulturne dediščine. 

Urejanje in oblikovanje zunanje ureditve 
V tem poglavju so dodatno določeni pogoji za oblikovanje podpornih zidov in ograj. 
Prostostoječih zidov so lahko maksimalne višine 1,50 m. Podporni zid ali škarpa je 
maksimalne višine 2,20m merjeno od kote terena na posamezni točki, večje višine je 
potrebno izvesti s horizontalnim zamikom. Horizontalni zamik mora biti širok najmanj toliko 
kolikor je širok podporni zid plus 30 cm. V celoti vkopani del zidu ali škarpe se ne všteva v 
višino. Kombinacija zidov oz. škarp s kovinsko ograjo je lahko skupne maksimalne višine 
2,20 m od tega zid maksimalno 1,50m, kovinske ograje pa maksimalne višine 2,20 m.  

Prostorsko izvedbeni pogoji in merila za parcelacijo  
V tem poglavju so v posameznih členih posodobljeni izrazi in posamezna določila bolj 
podrobno razložena.  

Sprememba v odloku je pri minimalni velikosti parcel namenjenih gradnji pri novih 
stanovanjskih stavbah in sicer je lahko najmanj 700m2 pod posebnimi pogoji pa minimalno 
350m2. V tem primeru je lahko v stavbi samo ena stanovanjska enot, samo en priključek 
na posamezno javno komunalno infrastrukturo, razmerje med bruto tlorisno površino 
stavbe in velikostjo parcele pa je lahko največ 0,5, kar pomeni, da je na parceli 350m2 
lahko največja stavba velika 175m2 bruto površine celotne stavbe. Te omejitve ne veljajo 
za območja vaških jeder, obstoječe legalno zgrajene stavbe v nizu, gradnjo nove stavbe v 
enakih gabaritih in na istem mestu na parceli, kjer je bila odstranjena legalno zgrajena 
stavba ali ruševina stavbe ali rekonstrukcije.  

Dodani so pogoji za parcelacijo pri legalno zgrajenih objektih, ki stojijo na zemljiščih, ki so 
po namenski rabi določena kot I. in II. območje kmetijskih zemljišč ali kot območje gozdnih 
zemljišč in sicer: » Parcele, ki so po namenski rabi določena kot I. in II. območje kmetijskih 
zemljišč ali kot območje gozdnih zemljišč, in na katerih stojijo legalno zgrajeni objekti se 
smatrajo kot stavbna zemljišča skladno z veljavnimi predpisi v tistem delu, ki je v 
gradbenem dovoljenju ali drugemu upravnemu aktu (odločba o določitvi gradbene parcele 
ali odločba o določitvi funkcionalnega zemljišča), določen kot gradbena parcela, parcela 
namenjena gradnji ali funkcionalno zemljišče, ki je potrebno za normalno rabo objekta in 
sicer za čas obstoja objekta. Za tako določena stavbna zemljišča veljajo pogoji, ki so 
določeni za namensko rabo »območje poselitvenih površin, območje razložene in 
razpršene poselitve«. 
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4. Prostorsko izvedbeni pogoji glede javne komunalne infrastrukture in 
priključevanja objektov 

 
Urejanje prometne infrastrukture 

 
Pri pogojih za urejanje prometa so dodatno obrazloženi in posodobljeni pogoji za mirujoči 
promet in dodani pogoji za urejanje priključkov na javne ceste ter urejanje državnih cest in 
železniškega prometa, na podlagi smernic nosilcev urejanja prostora. 

Na območjih vaških jeder ni potrebno upoštevati pogoje glede zagotavljanja minimalnega 
števila parkirnih mest, če se pri stavbah ne spreminja namembnost ali ne povečuje število 
posameznih stanovanjskih enot znotraj stavbe. V primeru spreminjanja namembnosti ali 
povečanja števila stanovanjskih enot ali gradnje novega objekta pa je potrebno zagotoviti 1 
parkirno mesto na stanovanjsko enoto na parcelah namenjenih gradnji ali izven parcele, 
na kateri stoji objekt, vendar znotraj območja stavbnih zemljišč. 

Kjer prostorske danosti ne omogočajo zagotavljanja minimalnih pogojev za priključke lahko 
upravljavec javne ceste s projektnimi pogoji in soglasjem določi manjšo širino priključka, 
vendar samo v skladu z vsemi predpisi, ki urejajo področje načrtovanja cest in varnosti 
cestnega prometa ter drugih predpisov.  

Na podlagi smernic so dodani pogoji za urejanje državnih cest in urejanje železniškega 
prometa. 

Urejanje komunalne infrastrukture (cevovodi, komunikacijska omrežja in 
elektroenergetski vodi) 

 
Pri pogojih urejanja komunalne infrastrukture so dodani in posodobljeni pogoji glede na 
smernice nosilcev urejanja prostora. 

 

5. Prostorsko izvedbeni pogoji glede celostnega ohranjanja kulturne dediščine, 
ohranjanja narave, varstva okolja in naravnih dobrin ter varstva pred naravnimi 
in drugimi nesrečami ter obrambnih potreb 

 
V tem poglavju so dopolnjeni in spremenjeni pogoji glede varstva pred požarom, rešitve in 
ukrepi za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, rešitve in ukrepi za 
obrambo, varstvo pred poplavami ter pred erozijo in vodnogospodarske ureditve in varstvo 
vodnih virov. Vse spremembe so na podlagi in zahtev iz smernic nosilcev urejanja 
prostora. 

Varovanje kulturne dediščine 
Poglavje varovanja kulturne dediščine je na podlagi smernic ministrstva za kulturo 
oblikovan povsem na novo in je razdeljen na več členov in poglavij. In sicer: splošna 
določila, pravni režimi, dodatni pravni režimi, varovanje arheološke dediščine in druga 
določila varovanja kulturne dediščine. 

Ohranjanje narave 
Za gradnjo objekta na območju, ki ima na podlagi predpisov s področja ohranjanja narave 
poseben status (območja Natura 2000, zavarovana območja in območja naravnih vrednot), 
je potrebno pridobiti naravovarstvene pogoje in naravovarstveno soglasje, ki ju izda 
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Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje, Vojkova 1b, 1000 Ljubljana. 
Naravovarstveno soglasje je treba pridobiti tudi za gradnjo enostavnih objektov ter za 
druge posege, za katere po predpisih o graditvi objektov ni potrebno pridobiti gradbenega 
dovoljenja, če gre za posege v naravo, ki lahko ogrozijo biotsko raznovrstnost, naravno 
vrednoto ali zavarovano območje. 

Varovanje kmetijskih in gozdnih zemljišč 
To poglavje je posodobljeno z novimi izrazi, zakonskimi določili in smernicami nosilcev 
urejanja prostora glede posegov na območjih kmetijskih in gozdnih površina. Skladno s 
planskimi usmeritvami Občine Koper gradnja na prvem območju kmetijskih zemljiščih ni 
dovoljena. Izjemoma so na območjih prvih in drugih kmetijskih zemljiščih in gozdnih 
zemljiščih dovoljeni naslednji posegi: 

 agrarne operacije in vodni zadrževalniki za potrebe namakanja kmetijskih zemljišč, 

 gradbeno inženirski objekti, ki so po predpisih o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije 
vrst objektov in o določitvi objektov državnega pomena uvrščeni v skupini 221-
daljinski cevovodi, daljinska (hrbtenična) komunikacijska omrežja in daljinski 
(prenosni) elektroenergetski vodi ter 222-lokalni cevovodi, lokalni 
(distribucijski)elektroenergetski vodi in lokalna (dostopovna) komunikacijska omrežja, 

 posegi za začasne ureditve za potrebe obrambe in varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami, 

 rekonstrukcije oziroma urejanje lokalnih cest; dopustni so tudi objekti, ki jih pogojuje 
načrtovana rekonstrukcija lokalne ceste (oporni in podporni zidovi, nadhodi, podhodi, 
prepusti, protihrupne ograje, parkirišča in podobno), ter objekti gospodarske javne 
infrastrukture, ki jih je v območju ceste treba zgraditi ali prestaviti zaradi 
rekonstrukcije lokalne ceste, 

 premični čebelnjaki, pomožna kmetijsko-gozdarska oprema, poljska pot, premični 
tunel in nadkritje (prefabricirani rastlinjaki ipd), zaščitna mreža, lovska preža, 

 objekti za rejo živali, ki se jih po prenehanju uporabe odstrani. Po odstranitvi je 
potrebno vzpostaviti prvotno stanje na zemljišču na katerem so bili zgrajeni, 

 podporni zidovi v okviru agromelioracije, 

 gradnja in postavitev enostavnih in nezahtevnih objektov skladno z določili tega 
odloka. 

Na območju kmetijskih in izjemoma gozdnih zemljišč je dovoljeno urejanje in obnova 
trajnih nasadov. Na območju gozdnih zemljišč in gozda je dovoljena postavitev objektov 
zgolj za potrebe gozdarstva, lova in rekreacije in sicer: gozdne prometnice (gozdne ceste, 
gozdne vlake in protipožarne preseke), poljske poti, lovske preže, obore za divjad ter 
gozdne in druge tematske učne poti.  

 

IV. Posebna merila in pogoji  

 
V poglavju posebna merila in pogoji so podani pogoji za območja vaških jeder, manjša 
nezazidana zemljišča, večja nezazidana zemljišča, območja razložene in razpršene 
poselitve (H1, H2), območja za pridobivanje rudnin – mineralnih agregatov, gradnjo 
nezahtevnih in enostavnih objektov, gradnja objektov za oglaševanje in drugi posegi v 
prostor. 

Za območja vaških jeder, manjših nezazidanih zemljišč in večjih nezazidanih zemljišč ni 
bistvenih sprememb. 

Vaška jedra 
Za območja vaških jeder veljajo poleg splošnih, še posebna merila in pogoji, ki varujejo 
značilno podobo istrskih vasi in zaselkov. Upoštevati se morajo tradicionalne prostorske in 
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arhitekturne  strukture ohranjenih vaških jeder in značilno podobo vaških silhuet in delov 
kulturne krajine, orientacijo in lego stavb ter dostopnost, ohraniti je potrebno notranja 
dvorišča s portali in vodnjaki. Obstoječe baladurje je možno rekonstruirati, višinski gabarit 
novih ali nadzidanih stavb ne sme odstopati od sosednjih stavb. Upoštevati  se morajo 
lokalno značilni stavbni elementi in materiali, streha je lahko simetrična dvokapnica, 
izjemoma je možen zaključek s trikapno streho – ob zaključku uličnega niza, naklon strehe 
je lahko od 18 do 20 stopinj, širina venca se oblikuje po vzoru tipologije vencev v naselju, 
stavbe morajo imeti opečno kritino – korce; v primeru vzdrževalnih del, rekonstrukcije ali 
novogradnje objektov v tradicionalni kamniti izvedbi je kritina lahko izvedena tudi s 
kamnitimi škrlami z upoštevanjem vseh materialno tehničnih, konstrukcijskih in likovnih 
značilnosti. Možna je gradnja loggie, ki je pokrita in zaprta vsaj iz dveh strani, ograje so 
zidane in ploskovno polne, lesene ali kovinske. Lesene ograje, ki so likovno zasnovane in 
izdelane po starih vzorih in so uporabljene na stavbnih elementih kot so baladurji, so 
izjemoma možne, nove likovno tehnične izvedbe pa niso dovoljene. Ob stavbi je dovoljena 
izvedba baladurja (enoramno ali dvoramno zunanje stopnišče v kombinaciji z zunanjo 
pokrito teraso), stopnišče in terasa imata polno ograjo, priporočljiva je uporaba lesenih vrat 
in lesenih oken s polkni; dopustna je tudi uporaba drugih materialov, ki omogočajo 
izdelavo okenskih in vratnih okvirjev s primerno oblikovanimi profili, brez ostrih robov. 
Okna so postavljena v osi in imajo obliko pokončnega pravokotnika, gradnja velikih 
steklenih površin (zimskih vrtov) ni dovoljena. 

Namembnost stavb je lahko stanovanjska ali stanovanjska z dopolnilno dejavnostjo, ki ni  
moteča za bivalno okolje (pisarne, prostori društev in gostinsko – trgovske storitve, kjer so 
zagotovljeni zunanji prostori za dostavo in parkiranje, mirna storitvena obrt) in 
nestanovanjska. Nestanovanjske stavbe so lahko gostinske stavbe, upravne in pisarniške 
stavbe, trgovske in druge stavbe za storitvene dejavnosti razen sejemske dvorane in 
razstavišča, stavbe splošnega družbenega pomena razen športne dvorane in 
nestanovanjske kmetijske stavbe. V vseh primerih morajo biti upoštevana splošna in 
posebna merila in pogoji ter zagotovljeni zunanji prostori za dostavo in parkiranje. 

Pri gradnji stavb in gradbenih inženirskih objektov je potrebno upoštevati merila in pogoje 
za rekonstrukcije in gradnjo prometnic ter komunalne infrastrukture, ki mora biti med seboj 
usklajena tako, da izvedba posamezne infrastrukture ne pomeni onemogočanja 
nadaljnjega posodabljanja opremljenosti območij. 

Manjša nezazidana območja 
Za manjša nezazidana poselitvena območja je potrebno upoštevati obstoječe prometne in 
komunalne infrastrukture. Pred izdelavo projekta za gradbeno dovoljenje je potrebno 
izdelati predlog ureditve s predlogom parcelacije. To je idejna zasnova, ki obsega ureditev 
dostopov in osnovnih komunalnih priključkov do parcel, namenjenih gradnji, kar je 
povezano z lastništvom zemljišč na opredeljenem območju predloga ureditve. Idejna 
zasnova, ki mora biti potrjena na MO Koper (na Uradu za okolje in prostor ter Uradu za 
nepremičnine)  je osnova za vodenje nadaljnjih upravnih postopkov za gradnjo stavb in 
gradbenih inženirskih objektov.  

 
Večja nezazidana območja  
Večja nezazidana zemljišča oz. območja brez možnosti navezave na obstoječo prometno 
in komunalno infrastrukturo imajo oznako P# . Urejajo se z izvedbenim prostorskim aktom. 
Predvideni izvedbeni prostorski akti se lahko izdelajo : samo za ureditev prometne in 
komunalne infrastrukture ali samo za gradnjo stavb, po predhodno že sprejetem 
izvedbenem prostorskem aktu za ureditev prometne in komunalne infrastrukture. Ne glede 
na določila,je gradnja znotraj območij  večjih nezazidanih zemljišč, določenih s tem 
odlokom, izjemoma možna na podlagi določil tega odloka, če je za objekt zagotovljena vsa 
komunalna infrastruktura iz sedmega poglavja tega odloka in če nameravana gradnja ne 
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bo ovirala celovitega urejanja obravnavanega območja. Izpolnjevanje teh pogojev 
ugotavlja in s soglasjem potrdi občinski urad, pristojen za prostor, na podlagi vloge 
investitorja. Vloga mora vsebovati prikaz lege objekta na parceli, namenjeni gradnji, s 
prikazom  možnosti priključevanja na komunalno infrastrukturo. Iz priložene idejne 
zasnove mora biti razvidno, da pozicioniranje objekta ter ureditev komunalne infrastrukture 
za investitorjev objekt ne omejuje nadaljnje ureditve gospodarske javne infrastrukture na 
obravnavanem območju. Kadar se ugotovi, da je gradnja možna, mora biti skladna z 
ostalimi določili tega odloka. 

Razpršena gradnja 
V območjih razložene in razpršene poselitve (H1, H2) je dodano možnost spremembe 
namembnosti obstoječih nestanovanjskih stavb v ostale nestanovanjske stavbe oziroma 
stanovanjske stavbe skladno z določili tega odloka. 

Na območjih  za pridobivanje rudnin-mineralnih agregatov so dovoljeni objekti za 
pridobivanje mineralnih agregatov in njihovo predelavo. Po zaključeni eksploataciji je na 
teh območjih možna gradnja in posegi v prostor kot je določeno v načrtu sanacije. V kolikor 
se taka območja nahajajo v varovanih območjih je potrebno za sanacijski načrt pridobiti 
potrebna soglasja za poseg v varovana območja. Sanacijski načrt potrdi Občinski svet 
Mestne občine Koper.  

Gradnja nezahtevnih in enostavnih objektov 
V odloku je novo poglavje za gradnjo nezahtevnih in enostavnih objektov na podlagi nove 
zakonodaje in pogojev nosilcev urejanja prostora. Določena so splošna določila: 

Splošna določila: 

- Nezahtevni in enostavni objekti se lahko priključujejo na objekte komunalne 
infrastrukture skladno s pogoji upravljavcev. Nezahtevni in enostavni objekti na 
kmetijskih in gozdnih površinah, ne smejo imeti samostojnega komunalnega 
priključka na javno komunalno infrastrukturo lahko pa imajo priključek na javno cesto 
ali pot, skladno s (13) odstavkom tega člena. Pogoj za izvedbo priključitve na 
komunalno infrastrukturo je potrdilo o poravnanih finančnih obveznostih iz naslova 
komunalnega prispevka do Mestne občine Koper, ki ga mora investitor predložiti 
upravljavcu posamezne javne gospodarske infrastrukture. 

- Pri gradnji nezahtevnih in enostavnih objektov je potrebno upoštevati veljavno 
zakonodajo in predpise, investitor mora za nezahtevne in enostavne objekte 
zagotoviti skladnost s prostorskimi akti. 

- Podrobnejši pogoji za oblikovanje nezahtevnih in enostavnih objektov se določijo v 
posebnem odloku o oblikovanju nezahtevnih in enostavnih objektih, ki jih sprejme 
Občinski svet Mestne občine Koper in bo nadomestil posamezna določila, tega člena 
odloka,  

- Znotraj varovanih območij si mora investitor, za postavitev nezahtevnih in enostavnih 
objektov, pridobiti soglasje pristojnih organizacij. 

Posebej so določeni pogoji glede odmikov in oblikovanja nezahtevnih in enostavnih 
objektov.  

Posebna določila za gradnjo nezahtevnih in enostavnih objektov na območjih kmetijskih 
in gozdnih zemljišč 

Gradnja nezahtevnih in enostavnih objektov na kmetijskih površinah so v spremembi PUP-
a na novo določeni. in sicer tako, da je na I. in II. območju kmetijskih zemljišč dovoljena 
gradnja naslednjih nezahtevnih in enostavnih objektov:  

- pomožni objekt v javni rabi in sicer nadkrita čakalnica na postajališču in pomožni 
cestni objekti vendar le ob rekonstrukciji lokalnih cest, 
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- mala komunalna čistilna naprava, 
- rezervoar, 
- vodnjak, vodomet, 
- priključek na objekte gospodarske javne infrastrukture in daljinskega ogrevanja; 

priključek na cesto je dopusten le ob rekonstrukciji lokalnih cest, 
- pomožni kmetijsko-gozdarski objekti: dopustni objekti in pogoji iz te točke so 

določeni v petem in šestem odstavku tega člena, 
- podporni zidovi  v okviru agromelioracije, 
- pomožni komunalni objekt, 
- pomožni objekti za spremljanje stanja okolja in naravnih pojavov, 
- proizvodi, ki izpolnjujejo pogoje za objekt skladno z veljavno zakonodajo in sicer: 

rastlinjak/steklenjak, 
 

Dovoljena je gradnja ene kmečke lope za shranjevanje kmetijske mehanizacije in orodja 
glede na površino strnjene obdelovalne površine in sicer je pogoj za postavitev 
enostavnega objekta-kmečke lope, maksimalne velikosti 15m2, velikost kmetijskega 
zemljišča, ki ga ima investitor v uporabi in lasti ali najemu, na območju PUP Koper in mora 
biti veliko minimalno 5.000m2 

V primeru večjih obdelovalnih površin je dovoljena postavitev pomožnih kmetijskih 
objektov, namenjenih kmetijski pridelavi, gozdarskim opravilom in vrtnarjenju, ki niso 
namenjeni prebivanju, in sicer eden od: kmečka lopa, pastirski stan, skedenj, pokrita 
skladišča za lesna goriva, grajeni rastlinjak, gnojišče, zbiralnik gnojnice ali gnojevke, 
napajalno korito, krmišče, grajena obora, grajena ograja za pašo živine, grajena ograja ter 
opora za trajne nasade in grajena poljska pot. Pogoj za postavitev je velikost kmetijskega 
zemljišča, ki ga ima investitor v uporabi in lasti ali najemu, na območju PUP Koper. Kriteriji 
in izvedbeni pogoji za postavitev pomožnih kmetijskih objektov so: 

 

Velikost obdelovalne 
površine na območju 
PUPa v ha ali število 
čebeljih panjev 

Maksimalna bruto velikost 
pomožnega kmetijsko-
gozdarskega objekta; v 
m2; maksimalna višina v m 

Maksimalna bruto velikost 
grajenega rastlinjaka v m2 
in maksimalna višina v m 

nad 3ha 80m2; 3m 150m2; 4m 

nad 5ha 150m2; 4m 150m2; 4m 

nad 40 čebeljih panjev 20m2; 3m / 

 
 

Oblikovanje kmetijskega objekta: kmetijski objekt do velikosti 40m2 mora biti lesen 
montažen, večji od 40m2 mora biti grajen iz kamna ali zidan in ometan z gladko zaribanim 
ometom. Streha je v naklonu od 18 - 22 stopinj in krita s korci. 

Objekt je lahko zgrajen le za čas uporabe v predpisane namene. 

Na podlagi smernic Ministrstva za kmetijstvo in okolje je na območju  kmetijskih zemljišč 
dovoljena postavitev oz. gradnja naslednjih začasnih objektov:  

- kiosk pomol, to je vstopno-izstopno mesto za pristajanje in kratkotrajni privez čolnov, 
- odprti sezonski gostinski vrt; to je posebej urejeno zemljišče kot del gostinskega 

obrata,  
- pokriti prostor z napihljivo konstrukcijo ali v montažnem šotoru, 
- oder z nadstreškom, sestavljen iz montažnih elementov, 
- cirkus, če so šotor in drugi prostori montažni, 
- začasna tribuna za gledalce na prostem, 

Začasne objekte je treba odstraniti po poteku časa.  
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Na območju gozdnih zemljišč in gozda je dovoljena postavitev pomožnih objektov zgolj za 
potrebe gozdarstva, lova in rekreacije in sicer: gozdne prometnice (gozdne ceste, gozdne 
vlake in protipožarne preseke), poljske poti, lovske preže, obore za divjad ter gozdne in 
druge tematske učne poti. 

- Na kmetijskih in gozdnih zemljiščih, ki so v območju varovanja kulturne krajine (14 
odstavek 37.člena), je prepovedana postavitev šotorov, bivalnih prikolic, bivalnih 
kontejnerjev, vikendov, skladiščenje plovil, odlaganje viškov gradbenih materialov z 
gradbišč, kozolcev, brunaric, skednjev, zidanic, hlevov, vinskih kleti, kašč, parkirišč za 
avtomobile in vodna plovila, sončne elektrarne, zbiralnikov za vodo in objekte, ki so v celoti 
vkopani. 

Nezahtevne in enostavne objekte na kmetijskih zemljiščih mora investitor pred gradnjo 
prijaviti na pristojni urad Mestne občine Koper, Urad za okolje in prostor, ki vodi evidenco o 
takih objektih. Prijava mora vsebovati podatke o investitorju, točno lokacijo objekta na 
načrtu parcel, velikost objekta, namen uporabe objekta in podatke o obdelovanih kmetijskih 
površinah. Občinske službe izvajajo kontrolo nad postavitvijo in gradnjo ter uporabo v 
celotnem obdobju obstoja objekta in lahko v primeru neskladne uporabe ali velikosti 
objekta ukrepajo skladno z veljavno zakonodajo.   

  

Gradnja objektov za oglaševanje 
V odlok so dodani pogoji za gradnjo objektov za oglaševanje. V sklopu urejanja območja 
PUP je možna postavitev objektov za oglaševanje v skladu z veljavnimi občinskimi 
predpisi, ki urejajo področje oglaševanja. Za postavitev vsakega objekta za oglaševanje si 
mora investitor glede postavitve in oblike takega objekta, pridobiti soglasje pristojnega 
urada Mestne občine Koper. Gradnja objektov za oglaševanje ni možna na kmetijskih in 
gozdnih zemljiščih. 

Drugi posegi v prostor 
Na območju PUPa je možno odlaganje zemljin in mulja. Za te vrste posegov si mora 
investitor pridobiti soglasje občinskega urada pristojnega za prostor, ter vsa druga 
potrebna potrdila, soglasja ali druge listine, ki so zakonsko predpisani za te vrste posegov 
v prostor.« 

Prehodne in končne določbe 
 

V končnih določbah na območju PUPa prenehajo veljati: 

- Obvezna razlaga drugega odstavka 1. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih 
v Mestni občini Koper (Uradne objave, št. 50/2012),  

- Obvezna razlaga točke b) petega odstavka 6. člena Odloka o prostorsko ureditvenih 
pogojih v občini Koper (Uradne objave, št. 29/2012), 

- ZN Slavček (Uradne objave št. 08/94), 
- Ureditveni načrt športno igrišče Šmarje (Uradne objave 8/97). 

 

IV. FINANČNE POSLEDICE SPREJETJA ODLOKA 
 

Sprejetje odloka razen stroškov izdelave prostorskih ureditvenih pogojev nima direktnih 
finančnih posledic na občinski proračun, omogoča pa nadaljnje urejanje obravnavanega 
območja. 
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V. JAVNA RAZGRNITEV IN JAVNA OBRAVNAVA  
 
 
Občina je z javnim naznanilom po svetovnem spletu in na krajevno običajen način obvestila 
javnost o kraju in času javne razgrnitve ter spletnem naslovu, kjer je bil odlok elektronsko 
dostopen, o kraju in času njegove javne obravnave in načinu dajanja mnenj in pripomb 
javnosti ter o roku za njihovo posredovanje. Javno naznanilo je bilo objavljeno v časopisu 
Delo na strani  7, na oglasni deski Verdijeva 10 (pritličje) ter na spletni strani www.koper.si v 
rubriki »Sporočila za javnost« ter v rubriki »Urejanje prostora-obveščanje javnosti«.  
Javna razgrnitev predloga odloka sprememb in dopolnitev prostorsko ureditvenih pogojev v 
Mestni občini Koper, je potekala od 26.5.2014 do 26.6.2014, v času razgrnitve je javna 
obravnava potekala dne 11.6.2014 s pričetkom  ob 16. uri, v sejni dvorani (pritličje) upravne 
stavbe Mestne občine Koper, Verdijeva 10, Koper. 
 
Zavzeta so stališča do pripomb in predlogov, 

- podanih na javni obravnavi dne 11.06.2014 (vse pripombe in odgovori so bili podani 
ustno na zapisnik); 

- prispelih po pošti na Urad za okolje in prostor Mestne občine Koper, od 26.5.2014 do 
vključno 26.6.2014, 

- zapisanih v knjige pripomb na mestih javne razgrnitve. 
 
 
I. Stališča do pripomb in predlogov podanih na javni obravnavi 
 

Na javni obravnavi so bile podane sledeče pripombe in pobude: 

 
1. g. Matej Turin: 

 sprašuje kako je definiran pojem »strnjene obdelovalne površine« v 2. alineji 3. 
odstavka 60. člena;   

 predlaga, da se oblikuje kriterije za določitev strnjenih obdelovalnih površin; 

 sprašuje, kako poteka nadaljnji postopek sprememb in dopolnitev PUP-a; 
 
Stališče I-1 
Ad1 in 2: Strnjena obdelovalna površina pomeni, da ima investitor določeno kvadraturo 
strnjene površine, ki jo obdeluje, tako površino lahko ločuje cesta ali druga komunalna 
infrastruktura. Posebni kriteriji niso določeni. 
 
Ad3: Nadaljnji postopek sprejemanja PUP bo potekal skladno z zakonskimi določili in sicer 
pridobivanje pozitivnih mnenj nosilcev urejanja prostora in na koncu sprejem odloka na 
občinskem svetu in objava odloka v uradnem listu.  
 
2. g. Matija Bergoč: 

 sprašuje, ali določilo 2. alineje 3. odstavka 60. člena, ki predvideva dopustnost gradnje 
kmečke lope na kmetijskih zemljiščih, velja tudi za parcele v zakupu ali najemu: 

 izpostavi primer iz Moretinov, kjer je investitor brez dovoljenja nadzidal obstoječi, 
legalno zgrajeni, objekt na kmetijskih zemljiščih in že več let neuspešno poskuša 
legalizirati nedovoljen poseg (nadzidavo). Sprašuje ali spremembe PUP-a predvidevajo 
rešitve za ureditev stanja; 

 
Stališče I-2 
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Ad 1: Določilo 59.člena (prej 60.člen) predpisuje pogoje in dopustnost gradnje za obdelane 
površine ne glede na to ali so v lasti, najemu ali zakupu.  
Ad2: V 21. členu določena merila in pogoji na parcelah, ki so, s prostorskimi sestavinami 
plana, po namenski rabi določena kot I. ali II. območje kmetijskih zemljišč oz. območje 
gozdnih zemljišč in na katerih stojijo objekti zgrajeni na podlagi gradbenega dovoljenja ali 
objekti zgrajeni pred letom 1968, kot to določa predpis o graditvi objektov, je možno 
vzdrževanje, rekonstrukcija, dozidava, nadzidava, rušitev, sprememba namembnosti objekta 
ali dela objekta in sicer:   

 »(2) Parcele, ki so po namenski rabi določena kot I. in II. območje kmetijskih zemljišč ali kot 
območje gozdnih zemljišč, in na katerih stojijo legalno zgrajeni objekti se smatrajo kot 
stavbna zemljišča skladno z veljavnimi predpisi v tistem delu, ki je v gradbenem dovoljenju 
ali drugemu upravnemu aktu (odločba o določitvi gradbene parcele ali odločba o določitvi 
funkcionalnega zemljišča), določen kot gradbena parcela, parcela namenjena gradnji ali 
funkcionalno zemljišče, ki je potrebno za normalno rabo objekta in sicer za čas obstoja 
objekta.Za tako določena stavbna zemljišča veljajo pogoji, ki so določeni za namensko rabo 
»območje poselitvenih površin, območje razložene in razpršene poselitve«. 

(3) V primerih, ko parcela, namenjena gradnji, ni bila določena skladno s prvim odstavkom 
tega člena in je za objekt potrebno določiti parcelo namenjeno gradnji, se za določitev 
uporabijo naslednji kriteriji:- parcela, namenjena gradnji je določena v velikosti 3,5-kratne 
velikosti stavbišča oziroma zazidanega zemljišča za stanovanjske stavbe,- parcela, 
namenjena gradnji je določena v velikosti 2,5-kratne velikosti stavbišča oziroma zazidanega 
zemljišča za nestanovanjske stavbe in gradbeno inženirske objekte.« 

3. g. David Šturman: 

 predstavi konkreten primer ruševine stavbe, ki stoji na kmetijskih zemljiščih in za katero 
obstajajo listine, ki dokazujejo, da je objekt stal že leta 1952 in sprašuje ali spremembe 
PUP-a, ki se tičejo posegov na ruševinah stavb omogočajo obnovo take stavbe 
oziroma njeno povečanje; 

 predlaga, da se predvidi pogoje za obnovo takih ruševin; 
 
Stališče I-3 
Stališče Ministrstva za kmetijstvo in okolje je, da so možni posegi pri objektih na kmetijskih 
zemljiščih le v primerih ko so le ti zgrajeni legalno na podlagi upravne odločbe oziroma so 
bili zgrajeni pred letom 1967 in imajo po zakonu pridobljeno uporabno dovoljenje, kar 
pomeni, da so v uporabi. Na ruševinah, ki stojijo na kmetijskih zemljiščih tako ni možno 
izvajati posegov, saj po zakonu ne morejo pridobiti uporabnega dovoljenja. 
 
4. g. Edmund Gašpar: 

 sprašuje o legitimnosti priprave in sprejemanja obsežnih sprememb PUP-a v luči 
dejstva, da občina še ni pripravila Občinskega prostorskega načrta (OPN); 

 sprašuje, ali je občina pripravila Strategijo prostorskega razvoja občine in če je kje je 
dokument dostopen; 

 sprašuje zakaj, kljub roku, določenim z ZPNačrt-om, občina še ni sprejela OPN-ja; 

 predlaga, da se krajevne skupnosti aktivneje vključi v pripravo prostorskih aktov; 
 
Stališče I-4 
Ad1 : Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 - ZVO-1B, 108/09, 
80/10 - ZUPUDPP, 43/11 - ZKZ-C, 57/12, 57/12 - ZUPUDPP-A in (109/12)) v  prehodnih in 
končnih določbah 96. člena ZPNačrt (Uradni list RS, št. 33/07), določa veljavnost in 
spremembe občinskih prostorskih aktov, sprejetih na podlagi drugih predpisov,  in sicer v 
četrtem odstavku navaja: »(4) Prostorski ureditveni pogoji iz 25. člena ZUNDPP prenehajo 
veljati z dnem uveljavitve občinskega prostorskega načrta, do takrat pa se lahko spreminjajo in 
dopolnjujejo po določbah tega zakona, ki urejajo občinski podrobni prostorski načrt.« 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20071761
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20083026
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20094890
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20104305
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20112042
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20122413
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20122414
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20124323
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ZPNačrt v 95. členu navaja, da (upoštevana ZUPUDPP (občinski prostorski načrt)) do 
uveljavitve občinskega prostorskega načrta, se občinski podrobni prostorski načrt pripravlja 
skladno s prostorskimi sestavinami občinskega dolgoročnega plana za obdobje od leta 1986 
do leta 2000 in prostorskimi sestavinami občinskega srednjeročnega družbenega plana za 
obdobje od leta 1986 do leta 1990 (v nadaljnjem besedilu: prostorske sestavine). 
Ad2 in 3: Podana pripomba ni predmet obravnavanega prostorskega akta. Strategijo 
prostorskega razvoja občine je sestavni del občinskega prostorskega načrta, ki je v  fazi 
priprave osnutka.  
Ad4:  Sodelovanje javnosti je v ZPNačrtu določeno v 50. členu, ki navaja da mora Občina v 
postopku priprave občinskega prostorskega načrta omogočiti javnosti seznanitev z njegovim 
dopolnjenim osnutkom v okviru javne razgrnitve, ki traja najmanj 30 dni in v tem času 
zagotoviti tudi njegovo javno obravnavo. Občina z javnim naznanilom po svetovnem spletu in 
na krajevno običajni način obvesti javnost o: 
1. kraju in času javne razgrnitve ter spletnem naslovu, kadar je načrt elektronsko dostopen, 
2. kraju in času njegove javne obravnave in 
3. načinu dajanja mnenj in pripomb javnosti ter roku za njihovo posredovanje. 
Občina obvesti javnost o javni razgrnitvi in javni obravnavi dopolnjenega osnutka občinskega 
prostorskega načrta sedem dni pred začetkom javne razgrnitve. V okviru javne razgrnitve ima 
javnost pravico dajati pripombe in predloge na dopolnjeni osnutek akta. Občina preuči 
pripombe in predloge javnosti in do njih zavzame stališče, ki ga objavi na krajevno običajen 
način in v svetovnem spletu.  
 
Občina je z javnim naznanilom po svetovnem spletu in na krajevno običajen način obvestila 
javnost o kraju in času javne razgrnitve ter spletnem naslovu, kjer je bil odlok elektronsko 
dostopen,  o kraju in času njegove javne obravnave in  načinu dajanja mnenj in pripomb 
javnosti ter o roku za njihovo posredovanje.   Javno naznanilo je bilo objavljeno v časopisu 
Delo na strani  7, na oglasni deski  Verdijeva 10 (pritličje) ter na spletni strani www.koper.si v 
rubriki sporočila za javnost  ter  v rubriki urejanje prostora-obveščanje javnosti, dne  20.5. 
2014. Javna razgrnitev predloga odloka sprememb in dopolnitev prostorsko ureditvenih 
pogojev v Mestni občini Koper, je potekala od 26.5.2014 do 26.6.2014, v času razgrnitve je 
javna obravnava potekala dne 11.6.2014 s pričetkom  ob 16. uri, v sejni dvorani (pritličje) 
upravne stavbe Mestne občine Koper, Verdijeva 10, Koper.  
 
5. ga. Barbara Verdnik: 

 obvesti, da je pripravila pisne pripombe, ki jih bo vložila pri Mestni občini Koper in na 
pristojnih ministrstvih; 

 prebere omenjene pripombe 
o oporeka legitimnosti Mestne občine Koper pri pripravi sprememb in dopolnitev 

PUP-a, saj je kršeno načelo javnosti s tem, ko k pripravi niso bile poklicane 
krajevne skupnosti 

o obveščanje javnosti o javni razgrnitvi in postopku sprememb PUP-a niso 
dostopne oziroma so skrite na spletni strani MOK 

o izpostavi, da je v primeru priprave OPPN Forteca v Škofijah ministrstvo izdalo 
mnenje o pomenu vključitve javnosti v postopek priprave prostorskih aktov 

o pove, da je Krajevna skupnost Škofije že večkrat izrazila zahtevo, da se jo 
vključi v postopke priprave prostorskih aktov 

o predlaga, da se preveri pravilnost postopka priprave sprememb in dopolnitev 
PUP-a 

 
Stališče I-5 
Isto kot Stališče I-4.  
 
6. g. Andrej Černoša: 
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 opiše primer lastne gradnje, začete na podlagi gradbenega dovoljenja iz leta 1987, ki 
pa ga zaradi določil PUP-a ni mogoče spremeniti tako, da bi ustrezal dejansko 
zgrajenemu objektu. 

 prosi za informacijo, ali predvidene spremembe PUP-a omogočajo spremembe 
gradbenega dovoljenja kot je predstavljeno. 

 
Stališče I-6 
Predlog delno upoštevan, in sicer tako, da se pogoj, v 20. členu, o minimalni velikosti parcele 
zmanjša iz 500m2 na 350m2. 
 
7. g. Rado Žigon: 

 opiše zgodovino dogajanja s stavbo starega balinišča v Škofijah, ki je bilo v dogovoru z 
Mestno občino Koper preseljeno v novo stavbo ob šoli v Škofijah; 

 v razgrnjenem gradivu PUP-a je označeno, da je možna širitev balinišča na lokaciji v 
centru Škofij, s čimer se okoliški prebivalci in Krajevna skupnost ne strinjajo; 

 predlagajo, da se za omenjeno območje predvidi ureditev zelenice ali parka , ki bo 
služil vsem prebivalcem naselja 
 

Stališče I-7 
Balinišče v Škofijah je predstavljeno v strokovnih podlagah, ki so del gradiva prostorskega 
akta. Strokovne podlage se nanašajo na analizo športnih površin na območju PUP-a, kjer se 
je ugotavljajo ali določila PUP-a omogočajo nemoteno širitev športnih površin glede na 
potrebe prebivalcev.  
 
Sam prostorski akt ne določa konkretnih posegov na omenjeni lokaciji. Ureditev tega 
prostora je stvar lastnika zemljišča, ob upoštevanju vseh določil prostorskega akta.  
 
8. g. Boštjan Kosi: 

 sprašuje, kdo je skrbnik novega objekta balinišča v Škofijah pri šoli in opozori na 
zanemarjenost objekta in nezaželene dogodke pri tem objektu (zbiranje mladih ponoči, 
razgrajanje ipd.) 

 
Stališče I-8 
Pripomba se ne nanaša na predmet javne obravnave. 
 
 
II. Stališča do pripomb in predlogov prispeli po pošti in po elektronski pošti  
 
 
1. Letig d.o.o. (za Sebastijana Cvetrežnika) 6.6.2014 
Območja mejnih prehodov 
Predlagajo naj se določijo prostorsko izvedbeni pogoji ali podrobna namenska raba, kar bo 
omogočalo gradnjo objektov splošnega družbenega pomena s področja stanovanjske, 
turistične in druge infrastrukture v skladu s prostorskim aktom za naselja ob meji z Italijo, 
predvsem natančneje opredeliti merila in pogoje za gradnjo objektov splošnega družbenega 
pomena za širši krog uporabnikov, ki so v skladu z zakoni pripravljeni graditi.  
 
Stališče II-1  
S prostorskimi ureditvenimi pogoji ni zakonske podlage za spremembo namenske rabe 
zemljišč. Glede na konkretno pobudo pa podajamo obrazložitev, da je po prostorskih 
sestavinah plana Mestne občine Koper na območju za promet in zveze planska oznaka ZT 
možna umestitev dopolnilne dejavnosti vezane na blagovni promet in promet potnikov (mejni 
prehodi, carinarnica, carinsko skladišče…), interna oskrba uporabnikov (gostinstvo, trgovina 
prenočišča v območjih marin, letališč, mejnih prehodov, avtocest), začasni hlevi v okviru 
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transportnih terminalov itd.. Prav tako je v skladu z zakonom o nadzoru državne meje, imajo 
območja mejnih prehodov za namene upravljanja in prostorske ureditve, status mejnega 
prehoda.  
 
Veljavnost Uredbe o prenehanju uporabe in veljavnosti predpisov, s katerimi so določeni 
mejni prehodi, delovni čas in obseg uporabe mejnih prehodov Republike Slovenije na 
notranjih mejah Evropske unije (Uradni list RS št. 68/2008) oz.  prenehanje veljavnosti 
Odredbe o določitvi obsega uporabe mejnih prehodov za obmejni promet Britof, Čampore, 
Gorjansko, Hum, Klariči, Livek, Miren, Nova Gorica I, Osp, Plešivo, Repentabor, Socerb, 
Solkan, Šempeter in Vipolže (Uradni List RS, št. 8/07) ne posegata v pravno veljavnost oz. 
namensko rabo planskih aktov ter veljavnost prostorsko izvedbenih aktov Mestne občine 
Koper. 
 
 
2. Garol d.o.o. 11.6.2014 
Pri sanaciji oziroma nadomestni gradnji pri objektih, ki se nahajajo na območju razpršene 
pozidave, predlagamo, da se v 59. členu za območje H1, doda nova četrta alineja v prvem 
odstavku, ki se glasi: 
» - v primeru ugotovitve takih geomehanskih in geomorfoloških sestav terena, ki zahtevajo 
spremembo kota terena velja, da je lahko najnižja kota terena ob objektu enaka koti terena 
na istem mestu pred predvidenim posegom s toleranco +-1,20m nmv. 
 
Stališče II-2  
Pripomba se delno upošteva tako, da se določilo o koti terena v 14. členu, spremeni: 
Najnižja kota terena (ne pritličja) ob stavbi, mora biti enaka koti terena na istem mestu, kjer 
se nahaja projektirana najnižja točka ob stavbi, pred predvidenim posegom s toleranco +- 
0,50m, na območjih razložene in razpršene poselitve pa +-1,00m. 
 
3. Pobuda KS Črni Kal:13.6.2014 
Krajevna skupnost Črni Kal, v skladu z razgrnjenim gradivom in rokom za sprejem pobud 
(26.6.2014), podaja predlog za dopolnitev prostorsko ureditvenih pogojev v Mestni občini 
Koper. Na območju KS je velik problem parkiranja obiskovalcev, zato predlagamo, da se 
omogoči urejanje parkirnih površin v sklopu rekonstrukcije lokalnih cest. 
 
Osp (z okolico) je eno od svetovno znanih plezališč športnega plezanja. Sem prihaja veliko 
število plezalcev iz Slovenije in celega sveta. Tu se pleza že več kot 30 let, v zadnjih 10 letih 
pa se je zaradi popularizacije tega športa število plezalcev zelo povečalo. V Ospu, Mišji peči 
in v Črnokalski steni je opremljenih več sto plezalnih smeri in tu skozi vse leto pleza na 
stotine plezalcev. Žal na območju ni urejena infrastruktura – ni parkirišč, ni oznak s pravili 
obnašanja, dostopi do sten so vsepovsod ipd. To povzroča velike težave v vaseh, saj 
obiskovalci parkirajo vse povprek – na kmetijskih zemljiščih, gozdnih cestah, dvoriščih in 
drugje. Ob koncih tedna, ko v Osp pride tudi po sto ali več avtomobilov, je kaos nevzdržen. 
Krajani smo že večkrat skušali skupaj z občino najti rešitev za ta problem, a žal neuspešno.  
 
Predlagamo, da se parkiranje ureja kot sanacija obstoječega stanja, predvidoma v sklopu 
rekonstrukcije lokalnih cest. Aktualne so predvsem lokacije, kjer se že parkira – ob lokalni cesti 
pred Ospom (cca 700 m pred vasjo), ob kolovozu pri Mišji peči in na Črnem Kalu. Po planski 
rabi gre za kmetijska in gozdna zemljišča ter delno za zemljišča na območju izkoriščanja 
mineralnih surovin, po dejanski rabi pa so to večinoma pozidana zemljišča. Raba na teh 
lokacijah je torej že spremenjena (nasutja, zvožen teren zaradi parkiranja ipd.), zato dejansko 
ne gre za uničenje gozdnih ali kmetijskih površin. 
 
Za parkirišče kmečke tržnice Črni Kal se nameni območje med lokalno cesto Črni Kal – 
priključek AC Koper-Ljubljana – odcep za Gabrovico. 
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Problem parkiranja je v naši krajevni skupnosti zelo velik, kar povzroča velike napetosti med 
domačini in obiskovalci, dodatno pa se povzroča tudi izredna škoda v naravi. Izrazito je 
teptanje terena s hojo (neurejeni dostopi), erozija, poškodbe rastlinstva, onesnaževanje z 
odpadki in človeškimi ter pasjimi iztrebki. Vse to je še toliko večji problem, ker gre za 
naravovarstveno zelo dragoceno in pomembno območje Kraškega roba, tudi evropsko 
pomembno območje varovane narave Natura 2000, kjer med drugim rastejo endemične vrste 
rastlin in živijo ogrožene vrste ptic. Zaradi neurejenosti infrastrukture in izrednega pomanjkanja 
parkirnih mest, so vplivi na naravo, ki jih povzroča veliko število obiskovalcev, še večji in 
razpršeni. 
 
V dogovoru s Planinsko zvezo Slovenije in Zavodom RS za varstvo narave želimo v naslednjih 
par letih vsaj minimalno urediti situacijo. Glede na to, da priprava novega občinskega 
prostorskega načrta še ni v teku, predlagamo, da se možnost za te rešitve opredeli v okviru 
aktualnega PUP v Mestni občini Koper. 
 
Stališče II-3 
V  skladu s 4.alinejo prvega odstavka 40.člena so izjemoma dovoljeni posegi  na območjih 
prvih in drugih kmetijskih zemljiščih in gozdnih zemljiščih in sicer: »rekonstrukcije lokalnih 
cest; dopustni so tudi objekti, ki jih pogojuje načrtovana rekonstrukcija lokalne ceste (oporni 
in podporni zidovi, nadhodi, podhodi, prepusti, protihrupne ograje, parkirišča in podobno), ter 
objekti gospodarske javne infrastrukture, ki jih je v območju ceste treba zgraditi ali prestaviti 
zaradi rekonstrukcije lokalne ceste,« 
 
Na podlagi tega določila v odloku je možna gradnja parkirišč v sklopu rekonstrukcije lokalne 
ceste tudi na kmetijskih zemljiščih. Gradnja samostojnih parkirišč na kmetijskih in gozdnih 
površinah, na podlagi smernic Ministrstva za kmetijstvo in okolje ni dovoljena. 
 
4. Peter Kavčič (povzetek, original priložen) 18.6.2014 

 V primeru plazenja zemljišča na kmetijskih površinah, se dovoli podporni zid do 
višine 1 m , ki preprečuje premik zemljine. 

 v 60. členu v 3. alineji se doda: dovoli se postavitev manjšega rastlinjaka do velikosti 
40 m2 za pripravo sadil, zelenjavo in podobno. 

 v 60. členu naj se dovoli vodni kmetijski priključek na kmetijskem zemljišču, za 
namakanje.  
 

Stališče II-4  
Ad1: pripomba se delno upošteva, na podlagi smernic Ministrstva za kmetijstvo in okolje je 
na območjih kmetijskih zemljišč možna gradnja podpornih zidov vendar le v okviru 
agromelioracije. 
Ad2: pripomba je upoštevana in sicer v sedmem odstavku 59. člena (na razgrnitvi 60. člen): 
»Na območju kmetijskih zemljišč je, izključno za potrebe kmetijskih proizvajalcev in lastnikov 
minimalno 30 glav živine, za opravljanje kmetijske dejavnosti dovoljena postavitev pomožnih 
kmetijskih objektov, namenjenih kmetijski pridelavi, gozdarskim opravilom in vrtnarjenju, ki 
niso namenjeni prebivanju, in sicer eden od: kmečka lopa, pastirski stan, silos, skedenj, 
senik, kašča, koruznjak, pokrita skladišča za lesna goriva in grajeni rastlinjak.« 
Ad3: te vrste priključkov pogojuje upravljavec javne komunalne infrastrukture. priključek je 
možno izvesti na podlagi njihovih pogojev. 
 
5. Pobuda Žigante Milko (povzetek, original priložen)20.6.2014 
 Predlaga spremembo 19. člena in sicer, da se pri razloženi  in razpršeni poselitvi ne omejuje 
stopnje pozidanosti zaradi starih domačij, ki jih ni mogoče širiti.  
 
Stališče II-5 
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Stare domačije so domačije, ki so zgrajene vsaj pred letom 1967 ali starejše. Kljub temu, se 
pripomba delno upošteva in sicer tako, da se pogoj o minimalni velikosti parcele določen v 20. 
členu, zmanjša iz 500m2 na 350m2. 
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6. Teodor Šušmelj in ostali okoliški krajani (povzetek, original priložen) 24.6.2014 
Ugovor zoper namen spremembe namembnosti namena vzpostavitve balinišča na parc. 
492/10 2595 
 
V skladu s 56. členom ZPNačrta krajani zahtevamo, da MOK nemudoma odstopi od 
nameravane vzpostavitve balinišča, ki je v objavi predloga sprememb in dopolnitev PUP-a. 
Predlagajo, da se območje spremeni v območje zelenih površin-parkovno območje-ZP-parki 
kot urejena območja odprtega prostora v naselju.  
 
Stališče II-6 
Balinišče v Škofijah je predstavljen v strokovnih podlagah, ki so del gradiva prostorskega akta. 
Strokovne podlage se nanašajo na analizo športnih površin na območju PUP-a, kjer se 
ugotavljajo ali določila PUPa omogočajo nemoteno širitev športnih površin glede na potrebe 
prebivalcev.  
 
Sam prostorski akt ne določa konkretnih posegov na omenjeni lokaciji. Ureditev tega prostora 
je stvar lastnika zemljišča in vseh določil prostorskega akta. Namenska raba tega območja pa 
je določena v planskih aktih Mestne občine Koper in se s tem prostorskim aktom na podlagi 
veljavne zakonodaje ne more spreminjati.  
 
7. Barbara Verdnik , Zgornje Škofije 70 e, 6281 Škofije (povzetek, original priložen) 

24.6.2014 
Oporeka legitimnosti postopka sprejemanja sprememb in dopolnitev 15 let starega PUP-a v 
Mestni občini Koper zaradi pomanjkljivega obveščanja zainteresirane javnosti in 
neopravljenega predhodnega usklajevanja z ožjo lokalno skupnostjo. Glede na to , da je 
ZPNnačrt v veljavi že 7 let, bi morala občina pripraviti OPN in končno v njem opredeliti cilje 
razvoja za celotno občino in za vse krajevne skupnosti pripraviti urbanistične načrte. Samo 
tako bi bilo mogoče slediti načelom iz zakona in trajnostno poskrbeti za prostor.  
 
Postopek naj se ponovi tako, da je vsaki KS omogočeno sodelovanje pri pripravi sprememb za 
njihovo območje in se javna razgrnitev opravi na sedežih krajevnih skupnost, kjer 
zainteresirana javnost živi.  
 
Stališče II-7 
Isto kot Stališče I-4. 
 
8. Marjetka Černoša (povzetek, original priložen)  24.6.204 
Za parcelo št. 4318 in 4319 k.o. Bertoki predlagajo spremembo predloga dopolnjenega 
osnutka PUP-a. Zaradi nelegalne gradnje kleti , morajo pridobiti gradbeno dovoljenje.  
Parcela namenjeni gradnji 4318, v območju razpršene gradnje,  je manjša od 500 m2. Po 
gradbenem dovoljenje funkcionalno zemljišče obsega del parcel 4318 in 4319. Po sedanjih 
določilih PUP-a, gradbenega dovoljenja ne moreva pridobiti.  
 
Predlog:  

 Na območju razpršene gradnje se ne upošteva določila minimalne velikosti parcele za 
gradnjo stanovanjske hiše, v primeru, ko je območje razpršene poselitve v planskih 
aktih določeno s površino manj kot 500m2.  

 Na parceli namenjeni gradni stanovanjske stavbe, je potrebno zagotoviti minimalno 
40% odprtih bivalnih površin.  

 Oprte bivalne površine se lahko zagotovi tudi na nestavbnem zemljišču ( npr. i. in II. 
območje kmetijskih zemljišč), ki je neposredno ob stavbi in s tem zahteva za velikost 
stavbnega zemljišča zmanjša. 
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ali 

 in II. območje kmetijskih zemljišč lahko služi za razširitev parcele namenjeni gradnji, da 
je zadoščen pogoj o velikosti gradbene parcele, a le če se to zemljišče ne posega.  

 
Stališče II-8 
Predlog delno upoštevan, in sicer tako, da se pogoj o minimalni velikosti parcele določen v 20. 
členu, zmanjša iz 500m2 na 350m2. 
  
 
9. Evgenija Pejič , ekološka kmetija(povzetek, original priložen) 26.6.2014 
Predlaga, da se kmetijskim gospodarstvom, ki imajo registrirano osnovno in dopolnilno 
kmetijsko dejavnost, zaradi izvajanja dejavnosti, parcelo namenjeni gradnji določi v velikosti 
5xkratne velikosti stavbišča oziroma zazidanega zemljišča.   
 
Posebno še registriranim ekološkim kmetijskem gospodarstvom, ki izvajajo kmetijsko 
dejavnost in ostale oblike dopolnilne kmetijske dejavnosti in storitve na območjih OMD.  
 
Stališče II-9 
Pripomba se ne upošteva.  
Parcelo namenjeno gradnji se določa objektom, ki stojijo na kmetijskih ali gozdnih zemljiščih 
samo v primeru ko so zgrajeni na podlagi gradbenega dovoljenja ali pred letom 1967. Skladno 
z razlago Ministrstva za okolje in prostor se parcelo namenjeno gradnji ne določa za objekte, 
ki so zgrajeni na podlagi drugih upravnih aktov (npr. odločbe o priglasitvi del ipd.) in ki se 
glede na zahtevnost gradnje uvrščajo med enostavne oz. nezahtevne objekte.  
Na podlagi pridobljenih smernic za pripravo PUP-a se pripomba ne more upoštevati. 
 
10. Studio Legis (povzetek, original priložen) 26.6.2014 
  V 13. členu naj se doda nova alineja: 

o v primeru gradnje stavbe na območju razpršene gradnje (območje H1 in H«) 
Lega objektov je pogojena z odmiki od sosednjih parcel. V območjih razpršene gradnje je 
parcela namenjena gradnji umeščena v širšem območju kmetijskih zemljišč. Oznaka VIII. 
kategorije gre večinoma po robu stavbe, kar pomeni, današnje stanje ne zagotavlja 
odmikov, ki so predpisani s sedaj veljavnim PUP-om in s tem ni mogoča dozidava ali 
nadzidava znotraj stavbnega zemljišča po želji investitorja  

 V 13. členu se doda nov odstavek:  
o V primeru gradnje na parceli, ki leži neposredno ob kategorizirani lokalni cesti, je 

pod pogojem upravljavca, zaradi zagotovitve preglednosti, dopusten manjši odmik 
od drugih parcelnih mej/mej parcel namenjenih gradnji, s soglasjem lastnika 
oziroma lastnikov sosednjih zemljišč.  

 V 14. členu osnutka PUp so opredeljeni pogoji za oblikovanje stavb v 2. stavku, 
predlagamo , da se doda besedilo v 4. alineji: 

o » , ali ko gre za gradnjo na terasasti parceli večji od 1000m2 in je prva etaža s treh 
strani vkopana in del te etaže nima dnevne svetlobe.  

 4. alineja 1. odstavka 16. člena osnutka PUP-a črta in v celotnem besedilu Pup-a , ki 
govori o pogojih za gradnjo nestanovanjskih stavb , doda še industrijske komplekse.  

 V 20. 19 členu se doda nov 4.odstavek: 
Ne glede na določilo 2. odstavka tega člena lahko veljajo za parcelo večjo pd 100m2 
naslednji pogoji: 

o v stavbi je lahko le ena stanovanjska enota ali stavba za kratkotrajno nastanitev- 
turistični apartma z eno enoto 

o stavba ima lahko samo en priključek na posamezno javno infrastrukturo 
o razmerje med brutto površino stavbe in parcelo namenjeno gradnji je lahko največ 

0, 5 
 v 41. členu se v 2. odstavku doda nova alineja: 
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o ureditev športnih objektov, ki so navedeni v sklepu o določitvi javnih športnih 
objektov občinskega pomena v Mestni občini Koper in športnih objektov in igrišč, ki 
so opredeljena pod šifro 24110 in 24122 CC-SS. 

 V 59. členu se v 1. odstavku doda novi alineji: 
o sprememba namembnosti obstoječih legalno zgrajenih stavb je dopustna iz 

nestanovanjske kmetijske stavbe v nestanovanjsko stavbo, skladno z namensko 
rabo prostora ali stanovanjsko stavbo 

o višinski gabariti za nadzidave stavb, za katere je bilo pridobljeno ustrezno upravno 
dovoljenje pred letom 2003 in se nahajajo na terasastem teren, je dopustno 
nadzidati za dodatno etažo, pri čemer mora investitor izkazati izpolnjevanje 
pogojev v postopku pred pristojnim občinskim organom za okolje in prostor, ki 
izpolnjevanje pogojev zagotovi s soglasjem.  
 

Stališče II-10  
Ad1, 2: pripomba se delno upošteva. Predpisani odmiki od sosednjih zemljišč so tako lahko 
tudi manjši od 4,0m vendar ne manjši od polovice višine objekta in ob soglasju lastnikov 
sosednjih zemljišč in to od vseh mejnih parcel. Odmike od javnih cest določijo upravljavci cest, 
za kar si je potrebno pridobiti projektne pogoje in soglasje in jih prostorski akt ne more 
spreminjati, saj jih določa zakonodaja o gradnji cest in varnosti v prometu. 
Ad 3 in 5: pripomba se upošteva tako, da se v 14. členu dopolni  tretji in četrti odstavek, ki se 
glasita: » 
(3)V primeru, da gradnja ni skladna z določili tega odloka lahko investitor vloži pobudo za 
izdelavo Občinskega podrobnega prostorskega načrta. 
(4) Ne glede na določila (3) odstavka tega člena je možna gradnja enostanovanjske stavbe na 
parceli namenjeni gradnji veliki od 1.200,00m2 do 1.900,00m2 in z bruto tlorisno površino 
stavbe večjo od 450m2, pod pogoji: 
- v stavbi je lahko samo ena stanovanjska enota, 
- stavba ima lahko samo en priključek na posamezno javno komunalno infrastrukturo, 
- razmerje med bruto tlorisno površino stavbe (izračunana na podlagi SIST ISO 9836) in 
parcelo,  
  namenjeno gradnji, je lahko največ 0,5, 
 -maksimalna višina stavbe od kote terena do kote venca je 7,5m, 
- za tako gradnjo si mora investitor pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja pridobiti soglasje 
Urada za    
   urejanje prostora Mestne občine Koper. K vlogi mora biti priložena idejna zasnova stavbe. 
Ad 4:Industrijski kompleksi spadajo med inženirske objekte, za katere pa so določeni pogoji 
gradnje v 16. členu Oblikovanje nestanovanjskih stavb ter gradbeno inženirskih objektov 
Ad 6: pripomba se ne upošteva in sicer zato, ker gradnja takih objektov na kmetijskih in 
gozdnih površinah na podlagi smernic Ministrstva za kmetijstvo in okolje NI dovoljena.  
Ad 7: pripomba se delno upošteva in sicer tako, da se v 57. členu (na razgrnitvi 59. člen) doda 
druga alinejo, ki se glasi: »-dovoljena je sprememba namembnosti obstoječih nestanovanjskih 
stavb v ostale nestanovanjske stavbe,«. 

 
11. EPIK d.o.o. 26.6.2014 

  dopolnitev 4.alineje 5.odstavka 13.člena 

 - kadar je na legi, na kateri se namerava graditi nov objekt v naravi ruševina, ali 
investitor z gotovostjo dokaže, da je na legi obstajal legalno zgrajen objekt, 

 dopolnitev 4. alineje 6. odstavka 13.člena: 

 V primeru gradnje v obstoječih tlorisnih gabaritih, ali obstoječih tlorisnih 
gabaritih temeljev ruševine, ali z gotovostjo dokazanih tlorisnih temeljev nekdaj 
legalno zgrajenega objekt, ni potrebno soglasje lastnika oziroma lastnikov 
sosednih zemljišč, tudi v primeru gradnje na parcelni meji.  

 Sprememba šeste alineje 2. odstavka 14.člena: 
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 v strnjenih vaških jedrih je največja dovoljena etažnost K+P+2. kjer je klet 
vkopana v celoti, višinski gabarit stavbe ne sme presegati 8,0 m od kote pritličja 
do kote venca 

 sprememba 13. člena glede pridobivanja soglasij in strank v postopku pridobivanja 
gradbenega dovoljenja 

 
Stališče II-11 
Ad 1 in 2: pripomba je upoštevana že v osnutku in sicer so v vseh določilih, kjer so določeni 
pogoji za obstoječe stavbe dodane tudi ruševine stavb. Način določanja obstoječih gabaritov 
ruševin je določen v 17. členu Določanje gabaritov ruševin in sicer: »V kolikor pri ruševinah ni 
mogoče določiti tlorisnih in višinskih gabaritov z geodetskim posnetkom stanja, mora investitor, 
ki želi ruševino odstraniti in na njenem mestu zgraditi novo stavbo, jo rekonstruirati, pridobiti 
podatke o prvotnem stanju stavbe na pristojni pooblaščeni organizaciji, ki na osnovi 
zgodovinskih podatkov poda mere stavbe. Navedeni podatki morajo biti priloženi k vlogi za 
izdajo pogojev, soglasji in upravnih dovoljenj.« 
Ad 3: pripomba se ne upošteva, višinski gabariti so določeni na podlagi smernic Ministrstva za 
kulturo in veljavnih režimov varovanja kulturne dediščine, zato se jih ne da spreminjati. 
Obstoječe legalno zgrajene stavbe in ruševine stavb pa lahko ohranijo obstoječi višji višinski 
gabarit. 
Ad 4: Soglasje lastnika sosednjih zemljišč, ki ga pogojuje prostorski akt zaradi manjših 
odmikov, ne moremo enačiti s stranskimi udeleženci v upravnem postopku pridobivanja 
gradbenega dovoljenja, zato se pripomba ne upošteva. 
 
12. Krajevna skupnost Rakitovec 26.6.2014 

 41.člen(prej 26.člen) 

 Izjemoma so na območjih in drugih kmetijskih in gozdnih zemljiščih dovoljeni 
naslednji posegi:  

 dopolniti besedilo: - širitev pokopališč 
 55.člen 

 (1) Za območje vaških jeder veljajo poleg splošnih, še posebna merila in pogoji: 
 Popraviti besedilo: »gradnja balkonov ni dovoljena«v » gradnja balkonov 

je dovoljena v tradicionalnem stilu ohranjanja kulturne krajine« 
 58 člen  

 dodati spodnje besedilo: 
 Na območju KS Rakitovec so na delih parcel določene površine 

planirane za gradnjo stanovanjskih objektov, gradnja objektov za 
rekreacijo, širitev pokopališča, gasilsko dejavnost, proizvodno 
dejavnost, gostinsko dejavnost, komunalo in energetiko ter ostale 
dejavnosti in to na parcelah št. 1185/1, 1185/2, 1185/3, 1/1, 1/6, ½, 
1185/86, 1605/24 ter na območju Goliča. Za omenjene parcele je 
potrebna izdelava izvedbenega prostorskega akta in sprememba 
namembnosti zemljišča, da se realizirajo omenjene dejavnosti.  

 
Stališče II-12 
Ad1: Pripomba se ne upošteva in sicer zato, ker gradnja takih objektov na kmetijskih in 
gozdnih površinah na podlagi smernic Ministrstva za kmetijstvo in okolje NI dovoljena. 
Ad2: pripomba se upošteva in se določilo iz odloka črta v 53.členu ( na razgrnitvi 58.člen).   
Ad3: Za omenjene posege je potrebno podati pobudo na Mestno občino Koper, pri 
obravnavanem prostorskem aktu ni zakonske podlage za taka določila in pogoje. 
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13. Upravna enota Koper 26.6.2014 

 6 .člen  
V 4. odstavku 6. členu določiti, da so na kmetijskih zemljiščih  možni so gradbeni 
posegi na  objektih, ki so bili zgrajeni na podlagi gradbenega dovoljenja ali pred letom 
1967.  
Predlagana dikcija “legalno zgrajeni objekti “ zajema tudi objekte, ki so bili zgrajeni na 
podlagi odločb o priglasitvi del, ki so številni in so po svoji vsebini nezahtevni ali 
enostavni, ki jih ni mogoče rekonstruirati. 

 12. člen 
Smiselno bi bilo določiti ali je prostornina v brutto ali neto znesku in jo tako  uskladiti s 
SIST ISO 9836. 

 13 člen  
Predlagamo, da se v 4. odstavku tega člena določi različne pogoje za odmike gradbeno 
inženirskih objektov, ki predstavljajo gospodarsko javno infrastrukturo in tiste, ki to niso. 
Za gradbeno inženirske objekte predlagamo da se določi odmik kot za stavbe ( 4 m ) in 
s soglasjem lastnikom sosednjih zemljišč tudi manj. Gradnja gradbeno inženirskih 
objektov, ki predstavljajo gospodarsko javno infrastrukturo pa je možna na meji parcele 
namenjene gradnji. 
Predlagamo, da se v 3. alineii 6. odstavka tega člena črta tekst  “oz. najmanj 4 m “ saj 
je nepotreben glede na to, da gre za nadzidavo legalno zgrajenih stavb. 

 14. člen 
Predlagamo, da se črta ali jasneje določi 4. alinea 2.odstavka tega člena glede 
omejitve na 400 m2 brutto tlorisne površine stanovanjske stavbe. Glede na to, da SIST 
ISO 9836 v brutto tlorisno površino všteva tudi nebivalna in nepohodna podstrešja in 
da je gradnja stavb tudi z ostalimi omejitvami v PUP regulirana, smatramo to določbo 
kot nepotrebno. 

 19. člen 
Predlagamo, da se v 3. odstavku tega člena določi, kot izjemo za manjšo velikost 
parcele namenjene gradnji tudi na območjih razpršene gradnje, saj so ta območja 
pogosto manjša kot je sedaj določena minimalna velikost teh parcel. 

 19., 20. In 21. člen  
Predlagamo, da se v 4. in v 6. odstavku tega člena določi, kot izjemo za manjšo 
velikost parcele namenjene gradnji in odprte bivalne površine tudi na območjih 
razpršene gradnje, saj so ta območja pogosto manjša kot je sedaj določena minimalna 
velikost teh parcel.  

 23. Člen (zdaj 22. člen) 
Predlagamo, da se v 8. odstavku tega člena jasneje določi kje naj investitor zagotovi 
parkirna mesta izven gradbene parcele . 

 41. Člen (zdaj 40. člen) 
Predlagamo, da se v 2. odstavku tega člena črta 6 alinnea “objekti za rejo živali, ki se 
jih po prenehanju uporabe odstrani” saj so tej objekti uvrščeni med nezahtevne ali manj 
zahtevne objekte.   

 59. člen (zdaj 57. člen) 
V prvi alinei 1. odstavka 59. člena, ki določa pogoje za gradnjo na območjih razpršene 
gradnje, črtati tekst “z mirno dopolnilno dejavnostjo” . 

 
Stališče II-13 
Ad 1: pripomba se upošteva, na podlagi smernic Ministrstva za kmetijstvo in okolje so posegi 
možni le na objektih zgrajenih na podlagi gradbenega dovoljenja ali zgrajenih pred letom 
1967.  
Ad 2: pripomba se upošteva in se doda besedilo »…do največ 10% bruto prostornine 
izračunane na podlagi SIST ISO 9836 posameznih obstoječih stavb…” 
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Ad 3: pripomba se ne upošteva, odmiki gradbeno inženirskih objektov so določeni glede na 
njihovo višino in so različni za gradbeno inženirske objekte višje od 1,5m in nižje, za nižje od 
1,5m kamor spada tudi vsa komunalna infrastruktura je možno graditi tudi do in na mejo 
parcel, smatramo, da je s tem pripombi že zadoščeno. Glede nadzidave se pripomba delno 
upošteva in sicer se besedilo glasi tako: »v primeru nadzidave obstoječe, legalno zgrajene 
stavbe je minimalni odmik nadzidanega dela 4 m. V primeru, da je odmik nadzidave manjši si 
mora investitor pridobiti soglasje lastnika ali lastnikov sosednjih zemljišč.« Ker gre pri 
nadzidavi za novogradnjo so upoštevani enaki pogoji glede odmikov kot za novogradnjo. 
Ad 4: pripomba se upošteva tako, da se poveča maksimalna površina na 450m2 in doda 
besedilo: »Bruto tlorisna površina se izračuna na podlagi SIST ISO 9836.” 
Ad 5: pripomba se delno upošteva tako da se pogoj minimalne površine parcel namenjenih 
gradnji zmanjša iz 500m2 na 350m2. 
Ad 6: pripomba se delno upošteva tako da se besedilo: »Investitor mora manjkajoča parkirna 
mesta zagotoviti na drugih ustreznih površinah« črta. 
Ad 7: pripomba se ne upošteva saj so te vrste objektov po svoji velikosti ali konstrukciji lahko 
tudi manj zahtevni ali zahtevni objekti 
Ad 8: pripomba se upošteva 
 
14. Ana BOŠKOVIČ (povzetek, original priložen) 26.6.2014 

 Pripomba na predlog PUP-a: V primeru da je določena nepremičnina, zemljiška parcela 
na območju varovanja kulturne dediščine in sicer v območju ohranjanja obstoječega 
stanja, predlaga da se določilo spremeni tako, da se omogoči gradnja, pod pogoji, ki jih 
določa Zavod za varstvo kulturne dediščine, tudi na stavbnih zemljiščih, ki so pod 
posebnim kulturnim varstvom.  

 
Stališče II-14 
Pogoje in usmeritve na območju varovanja kulturne dediščine poda nosilec urejanja prostora, 
Ministrstvo za kulturo ter Zavod za varstvo kulturne dediščine v PUP.  
 
15. Pobuda Garol d.o.o. 26.6.2014 

 Glede na to, da pri sanaciji oziroma nadomestni gradnji pri objektih, ki se nahajajo na 
območjih razpršene pozidave, velikokrat srečujemo z nepredvidljivimi situacijami v zvezi 
s sestavo terena, predlagamo, da se v 59. Členu (zdaj 57. člen) PUPa, za območja H1 
doda nova četrta alineja v prvem odstavku, ki se glasi: »v primeru ugotovitve takih 
geomehanskih in geomorfoloških sestav terena, ki zahtevajo spremembo kote terena 
velja, da je lahko najnižja kota terena ob objektu enaka koti terena na istem mestu pred 
predvidenim posegom s toleranco +-1,20m nmv« 

 
v 14. členu odloka PUPa se določilo »Najnižja kota terena ob stavbi mora biti enaka 
koti terena na istem mestu pred predvidenim posegom s toleranco ±25cm.« v celoti 
črta, to velja tudi na območjih H1 in ni potrebno dodati predlagano določilo v 59. člen 
(zdaj 57. Člen) PUPa. 

 
Stališče II-15 
Pripomba se delno upošteva v 57.členu  tako, da se določilo o koti terena spremeni: Najnižja 
kota terena (ne pritličja) ob stavbi, mora biti enaka koti terena na istem mestu, kjer se nahaja 
projektirana najnižja točka ob stavbi, pred predvidenim posegom s toleranco +- 0,50m, na 
območjih razložene in razpršene poselitve pa +-1,00m. 
 
16. KS Šmarje pri Kopru (povzetek, original priložen) 26.6.2014 

 KS na podlagi sklepa Sveta št. 53/2014 z 11.redne seje dne 23.4.2014 podaja pobudo 
za umik Odloka o ureditvenem načrtu športno igrišče Šmarje.  

 
Stališče II-16 
Predlog upoštevan v končnih določbah. 
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17. Edmond Gašper (povzetek, original priložen) 27.6.2014 (poslano 26.6.2014) 

 Legitimnost postopka dopolnjevanja PUP-a, ki izvorno temelji na in strategiji 
družbenega razvoja iz 90 let: 

1. Ali ima MO Koper izdelano vizijo in strategijo razvoja za obdobje do l 2025-
2030? Če jih ima, kje so tej dokumenti dosegljivi? 

2. Ali so dokumenti iz prejšnje alineje sestavni del OPN? 
3. Če je odgovor pod 2 pozitiven, prosimo za objavo  na spletni strani  
4. Navedba linka oziroma internetnega mesta objave 

 Priprava OPN 
5. Kdaj bo MOK pristopila k izdelavi urbanističnega načrta KS Škofije in kdaj bo 

dokončan? 
6. Kako bo v fazi v priprave tega prostorskega dokumenta v postopek vključena 

lokalna skupnost? 
 
Stališče II-17 
Legitimnost postopka dopolnjevanja PUP-a  :  Isto kot Stališče I-4.  
 
Ad1, 2, 3, 4, 5 in 6:  Navedene pripombe niso predmet obravnavanega akta.   
Strategija razvoja,  urbanistični načrti, itd.., so sestavni del priprave OPN, kateri je v fazi 
priprave osnutka.  
 
18. Nataša Funčič (povzetek, original priložen) 27.6.2014  (poslano po pošti 

26.6.2014) 
 

 vseh sprememb izrazov »objekt« v stavba niste evidentirali z rdečo barvo, nepotrebno 
je spremeniti izraz objet z izrazom stavba, ker se s tem bistveno spremeni smisel tega 
člena. Izraz objekt ima veliko širši pomen od izraza stavba. 
 

S spremembo tega člena namreč PUP dovoljuje gradnjo vseh ostalih objektov, ki niso 
stavbe, brez minimalnega odmika 4m od meje parcele namenjene gradnji. Glede na 
to,da v PUP-u tudi ni nikjer definirana oddaljenost objekta od sosednjega objekta, bi to v 
primeru, da so že zgrajeni objekt nahaja na meji ali odmaknjen manj kot 4 m, pomenilo, 
da sosed ta objekt lahko zazida točno pred oknom s prostostoječim ali podpornim zidom 
višine 2,2 (skladno z 18.členom). To bi že zgrajeni objekt predstavljalo velik problem, saj 
bi bila s tem zelo zmanjšana osvetljenost že obstoječega objekta…. 

 
Stališče II-18 
Sprememba izraza iz objekta v stavbo je spremenjena ravno zato, ker so v tem odstavku 13. 
člena predpisani odmiki samo za stavbe. Odmiki ostalih objektov so določeni v 4. odstavku 
istega člena ter v 4. In 6. Odstavku 18. Člena, kjer je določeno da je do meje možno graditi 
brez soglasja lastnika sosednjih zemljišč podporni zid samo do višine 1,5m oziroma ograje do 
2,0m. 
 
 
19. Krajevna skupnost Podgorje (povzetek, original priložen) 26.6.2014 

 zahtevajo, da se v 41. členu (zdaj 40. člen) pod točko 2 v šesti alineji doda možnost 
gradnje objektov za rejo živali oziroma možnost gradnje hlevov za živali ali enostavnih 
objektov za prezimovanje živali. 

 
Stališče II-19 

Pripomba se delno upošteva in je dodana v 40.členu. Na podlagi smernic Ministrstva za 
kmetijstvo in okolje, je možna sledeča gradnja objekta za rejo živali, pod pogojem, da  se jih 
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po prenehanju uporabe odstrani. Po odstranitvi je potrebno vzpostaviti prvotno stanje na 
zemljišču na katerem so bili zgrajeni, (šesta alineja 1.odstavka 40.člen) .  

 
III. Stališča do pripomb in predlogov vpisanih v knjigo pripomb v času javne razgrnitve  
 
Knjiga pripomb je bila na razpolago v avli Mestne občine Koper.  
 
1. Davidovič (povzetek, original priložen) 

 pripomba na 59. člen 4 odstavek: 

 predlaga na II. kmetijskih zemljiščih v skladu z Uredbo glede površin in sicer 
objekt od 40-150m2 ter višina objekta od 3-3,5 m. 

 pripomba na 11. člen 2 odstavek: 

 doda naj se besedilo: »- gradnja večnamenskih skladišč« 
 
Stališče III-1 
Ad 1: pripomba se delno upošteva, možna je gradnja tudi večjih objektov glede na velikost 
obdelovalnih površin. (6.in 7. odstavek 59.člena) 
Ad 2: Gradnja večnamenskih skladišč je že možna in ni smiselno, da je za te vrste objektov 
potrebno izdelati OPPN. 
 
2. nečitljiv podpis 

 pripomba na 18. člen 3 odstavek: 

 pri podpornih zidovih predvideti možnost uporabe kakovostnega vidnega 
betona brez ometa 

 pripomba na 14. člen 2 odstavek: 

 PUP naj omogoča gradnjo dovoza ( uvoza v kletno etažo) zato naj se besedilo 
dopolni : » .. klet je etaža, ki je v celoti vkopana, dopustna je ureditev dovoza v 
kletno etažo največje širine …x m ( npr. 3m za enojno parkiranje, 6m za dvojni 
dovoz) 

 pripomba na 6. člen 4 alineja 

 ….in na katerih stoji legalno zgrajene stavbe z dovoljenjem za gradnjo ali 
drugim upravnim aktom (potrdilo za gradnjo gospodarskih objektov)  
 

Stališče III-2 
Ad 1: pripomba se ne upošteva.  
Ad 2: pripomba se ne upošteva, klet je ataža, ki se lahko uredi v dovoljenih tlorisnih in 
višinskih gabaritih.  
Ad 3: pripomba se ne upošteva, na podlagi smernic Ministrstva za kmetijstvo in okolje so 
posegi možni le na objektih zgrajenih na podlagi gradbenega dovoljenja ali zgrajenih pred 
letom 1967.  

 
3. nečitljiv podpis 

 pripomba na 20.člen: 

 odprte bivalne površine se lahko zagotovi tudi na nestavbnem zemljišču ( npr. I 
in II. območju kmetijskih zemljišč), ki je neposredno ob stavbo in se s tem 
zahteva velikost stavbnega zemljišča zmanjša. 

ali 

 I. in II. območje kmetijskih zemljišč lahko služi za razširitev parcele namenjene 
gradnji, da je zadoščen pogoj o velikosti gradbene parcele, a le, če se na to 
zemljišče ne posega.  

 predlog: 

 na območju razpršene gradnje se ne upošteva določila minimalne velikosti 
parcele za gradnjo stanovanjske hiše, v primeru, ko je območje razpršene 
poselitve v planskih aktih določeno s površino manj kot 500m2. 
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Stališče III-3 
Pripombe se delno upošteva tako, da se minimalna velikost parcele namenjena gradnji 
zmanjša na 350m2. 
 
 
 
Sprejeta stališča do pripomb in dopolnjen predlog odloka na podlagi sprejetih stališč so 
objavljena na spletni strani Mestne občine Koper.  
 
 

Občinskemu svetu predlagamo, da predloženi predlog odloka obravnava in sprejme v 
prvi obravnavi.  

 

 

Pripravili:  
Urad za okolje in prostor 
Studio mediterana d.o.o.  
 
 

ŽUPAN: 
Boris Popovič, l.r. 


